



热烈庆祝中国共产党成立100周年

百年恰是风华正茂 建党精神代代相传

华阳街道组织收看收听庆祝中国共产党成立100周年大会

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。华阳街道精心组织、提前谋划,组织全街道各办公室、各社区、各单位党组织和广大党员干部,集中收看、收听庆祝大会实况直播。

8时,华阳街道全体工作人员在庄严肃穆的庆祝氛围中,聚精会神地收看电视直播,认真聆听习近平总书记的重要讲话,现场不时爆发出热烈的掌声,大家深刻地感受到作为一名中国共产党员的自豪。习近平总书记讲话结束后,华阳街道观看直播的全体人员起立,与天安门广场上的广大群众一起高唱雄壮的《国际歌》,庆祝大会至此结束。

观看电视直播后,华阳街道和社区人员感触良多,大家纷纷表达了自己的心声。

党员周丹:观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,心潮澎湃、深受感动。建党100年来,在中国共产党的领导下,我们国家从当初被剥削的弱小国家变成了富强的新中国,国家繁荣,人民幸福。听了总书记的讲话,我下定决心,要不忘初心、砥砺前行,为中华民族的伟大复兴努力奉献自己的力量。

党员李鹏:总书记号召所有党员牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!作为一名共产党员,我深受鼓舞。在以后的工作中,我将牢记总书记的嘱托,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望,爱岗敬业,更加努力地工作,愿国家更加繁荣昌盛,中国共产党万岁!

华建集团党委书记漆贵春:习近平总书记的讲话让我心潮澎湃、思绪万千、备受鼓舞、充满力量。我为我们的党感到无比骄傲,为自己共产党员的身份感到无比自豪。我们将会感党恩,永远铭记在心;听党话,坚定不移跟党走;强担当,履行社会责任。我相信,在中国共产党的领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,我们必将进一步凝聚智慧力量,筑牢思想共识,激发生机活力,我们的祖国必将越来越强盛,早日实现中华民



华阳街道组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播。



族伟大复兴的梦想!

华阳商会党支部书记张莎莎:习近平总书记的讲话,青少年们的承诺,句句豪情壮志,振奋人心。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国各族人民正在为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。站在两个一百年的交汇点,作为华夏儿女,我们何其有幸。作为一名共产党员,我将坚定初心信仰,以更加昂扬的精神状态投入到工作中去。祝福我们的祖国在党的领导下更加繁荣昌盛。

沙河社区党委书记、居委会主任何燕:百年征程,波澜壮阔;初心不改,历久弥坚!愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华。祝福祖国繁荣昌盛,国泰民安!逢山开路,遇水架桥,不怕艰险,英勇向前,这就是中国共产党人的气质和精神!我们将坚定信念,我们将践行宗旨,以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀。我们将踏上新征程,不负韶华,砥砺奋进,为美好华阳、幸福沙河奉献青春、贡献力量!

退役军人党员李祖华:亲爱的党,在您百年华诞之际,作为一个普通党员——我有话对您说:1921年7月,您诞生了,今天,您100岁了。100年来,在您的领导下,1927年建军、1949年建国,从此,中国人民站起来了,中国人民富起来了,中国人民强起来了。我有幸生于华夏,生于盛世,我会听您话、跟您走、感恩您。不忘初心、牢记使命,高标准完成好



全体起立共唱《国际歌》。

每一次任务,用实际行动践行当初的铮铮誓言。

通济桥社区金河城院落党支部书记孙霞:今天,怀着无比激动的心情,在社区党支部组织下,观看了庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播。这一百年来,我们的党从无到有,从小变大,由弱变强,迎难而上,持续奋斗,凝聚起民族复兴的磅礴伟力。遥想100年前的开天辟地,到如今全面建成小康社会。我们生在红旗下,长在春风里,祝愿祖国繁荣昌盛,欣欣向荣。我骄傲,我是一名共产党员。

西寺社区党委委员贾雯洁:7月1日上午,我们在党群服务中心观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。无论是整齐划一的仪仗队、深情饱满的大合唱,还是振奋人心的讲话,山呼海啸的掌声,都让我心潮澎湃。作为一名年轻党员,感恩伟大的时代,愿党的事业更加辉煌,愿祖国更加繁荣富强,愿人民更加幸福安康!

正大街社区网格员胡婷:2021年是中国共产党建党100周年,我非常荣幸在这一年成为一名光荣的中国共产党预备党员。我在基层工作中十分珍惜每一次学习的机会,通过党史学习教育,深刻认识到祖国发展的艰辛,更加坚定我为人民服务的信念。从举手宣誓那一刻起,便下定

决心,希望自己能为社会发展出一份力,祝福我们的祖国繁荣昌盛。

香山社区党委委员杨婷:90后的我,长在红旗下。百年初心历久弥坚,百年恰是风华正茂。今天,“中国号”这艘巨轮再出发,开启第二个百年奋斗目标新征程,祝福我们的共产党,祝福我们的祖国!

南山社区党委委员杨萍:从开天辟地,到改天换地;从破除旧制,到新时代取得翻天覆地的成就;从改革开放,到新中国崛起于世界强国之林,中国共产党成就了昭如日月的伟业。南山社区党委组织观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,我心潮澎湃,感恩生于中国,成长于红旗下。

四河社区居委委员李智会:观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播让人心潮澎湃,作为一名党员,我感到无比自豪!作为社区工作者,我将担负起新时代的使命,不忘来时路,永远跟党走,强国有我!我将继续深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,在工作中不折不扣抓好贯彻落实。

广福社区纪委委员屈全辉:习近平总书记的讲话深刻阐明了我们党的执政理念和执政方略,讲话贯穿着解放思想、与时俱进和实事求是的思想路线,是我们党向全国、全世界发出的时代宣言,是一堂生动的党课。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道